1.- Irudia aztertu eta aukeratu erantzun zuzena.

1 litro

1 litro

11/ kg

2.-lrudia aztertu eta aukeratu esaldi zuzena.

e Zein da bere bolumena?

1 kilogramo 1 mililitro

e Zein da bere masa?

1 kilogramo 1 mililitro

e Zein da bere dentsitatea?

1 kg/l 1 kg/ml

e Eskuineko kuboak
dentsitatea handiagoa du
handiagoa delako.

e Bi kuboek dentsitate
berdina dute balantza orekatu
dagoelako.

e Ezkerreko kuboak
dentsitate handiagoa du, masa
berdina eta bolumen txikiagoa
duelako.

3.- Objetu baten masa 65 g da eta bere bolumena 150ml. Bere dentsitatea hurrengoa

da.

2,30 ml/g 0,43 g /ml



4 -Uraren dentsitatea 1 g / cm?® dela kontutan izanik bete itzazu hutsuneak.

e 500g eta 1000cm?® dituen egurrezko zatiak uretan du.

e Olioa uraren gainean isurtzen dugunean, gainean galditzen da. Honek zera erran
nahi du, bere dentsitatea urarena baino dela.

e Beiraren dentsitatea 2,5 g /cm?® da. Honen ondorioz, uretan sartzen dugunean
da bere dentsitatea urarena baino delako.

handiagoa txikiagoa flotatuko hondoratuko

5.-Azter ezazu irudia eta aukeratu esaldi zuzenak.

e Piruak uretan flotatzen du urak baino masa
gehiago duelako.

e Piruak uretan flotatzen du urak baino dentsitate
txikiagoa duelako.

e Piruak uretan flotatzen du urak baino dentsitate
handiagoa duelako.

e Kortxoak flotatzen du burdinak baino masa gehiago
duelako.

e Kortxoak flotatzen du urak baino masa gehiago duelako.

e Kortxoak flotatzen du urak baino dentsitate txikiagoa
duelako.

¢ Burdina hondoratzen da urak baino dentsitate txikiagoa
duelako.

e Burdina hondoratzen da urak baino dentsitate handiagoa
duelako.




